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GMINA ZIĘBICE  
ul. Przemysłowa 10  
57-220 Ziębice  
REGON: 890718478  
NIP: 887-16-35-214  
 
Dane postępowania:  
Znak sprawy: ZP.271.1.12.2022  
ID postępowania: 902dfa93-8558-4178-8d52-08e454a0fd69 
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne określone  
w art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 
1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp.  
Tryb zamówienia: tryb przetarg nieograniczony na podstawie: art. 132 ustawy Pzp.  
Nazwa nadana zamówieniu: „WYMIANA OŚWIETLENIA NA TERENIE GMINY ZIĘBICE W RAMACH ZADANIA 
PN.: „OGRANICZENIE NISKIEJ EMISJI POPRZEZ WYMIANĘ OŚWIETLENIA NA ENERGOOSZCZĘDNE NA TERENIE 
GMINY ZIĘBICE, GMINY ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE I GMINY ZŁOTY STOK”. 

 
Ziębice, dnia 17 czerwca 2022 roku  

 
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,  
KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

 
I. Zamawiający, Gmina Ziębice działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz 135 ust. 6 ustawy Pzp., udostępnia 

treść zapytania wraz z odpowiedzią na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ.  
 
Pytanie  nr 1. 
W   dokumentacji   "Decyzja   DWKZ -Henryków.pdf"  Zamawiający  wymaga  dostarczenia  oprawy  parkowej  
o następujących wymiarach: średnica od 500 mm do 650 mm oraz wysokość od 580 mm do 700 mm.  
Czy Zamawiający dopuszcza oprawy parkowe o wysokości mieszczącej się w przedziale 420-700 mm oraz 
spełniającej pozostałe parametry techniczne. 
  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie. 

Pytanie nr 2 
Wnosimy o dopuszczenie opraw z  tolerancją wymiarów ±30% pod warunkiem zachowania kształtu i proporcji. 
Informujemy, że podanie wymiaru produktu jako warunek konieczny do spełnienia z uwzględnieniem 
stosunkowo niskiej tolerancji wymiaru wskazuje jednoznacznie na konkretne rozwiązanie jednego producenta 
co jest niezgodne z przepisami Prawa PZP. Kryterium wymiaru uwzględniające 10 % tolerancję  dla opraw Typ A, 
D i E w skutecznie ogranicza możliwość dopuszczenia produktów równoważnych. Takie działania mogą 
doprowadzić do pozyskania niekorzystnej oferty przez Zamawiającego. 
 
Odpowiedź. 
Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów: 
+/- 50 %, dla opraw typu C, pod warunkiem zachowania kształtu i proporcji. 
+/- 20 %, dla opraw typu A, D i E, pod warunkiem zachowania kształtu i proporcji. 
 
Pytanie nr 3. 
Wnosimy  o  rozszerzenie  specyfikacji  dla  wszystkich  opraw  objętych  postępowaniem  o  konieczność  
posiadania certyfikatu ENEC. Informujemy, że ENEC jest znakiem potwierdzającym w szczególności 
bezpieczeństwo wyrobu, powszechnie jest również uznawany za znak wysokiej jakości produktów 
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elektrycznych. Dla konsumentów znak ENEC na wyrobie stanowi wskazanie przy wyborze dobrego  
i bezpiecznego produktu. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zmienia postanowień SWZ w tym zakresie. 
 
II. Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp., informuje, iż dokonał modyfikacji treści 

SWZ w następujący sposób: 
 

1) Pkt 1 działu XVI. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ SWZ otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca jest związany ofertą  do dnia 30 września 2022 roku.”;  
 

2) Pkt 4 i 5 w dziale XIX. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA i OTWARCIA OFERT SWZ otrzymuje 
brzmienie: 
„4. Sposób składania oferty: Ofertę należy złożyć za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, 
wycofania oferty lub wniosku” dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu  
w terminie do dnia 5 lipca 2022 roku, do godz. 10:00. 
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 5 lipca 2022 roku o godz. 11:00.”. 

 
3) Zmianie ulega część  załącznika nr 11 do SWZ   

a) „tabela doboru urządzeń”.  

b) „OPZ” 

Zamawiający rezygnuje z wymiany lamp w Henrykowie przy ul. H. Brodatego tj.: z wymiany lamp 

oznaczonych na mapie pod nazwą „mapka nr 3 - Henryków” numerami: 792, 793, 794, 795, 796, 797, 

798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 815, 820, 821. 

Wprowadzono odpowiednio zmiany w tabeli doboru urządzeń oraz opz. 

Załącznik pod nazwą „mapka nr 3 - Henryków” pozostawiono bez zmian, przy czym Wykonawca nie 

uwzględnia w cenie wymiany w/w lamp. 

Pozostałe dokumenty stanowiące załącznik nr  11 do SWZ pozostają bez zmian. 

 
Zamawiający załącza ujednoliconą wersję pliku określonego nazwą: 
1)  „tabela doboru urządzeń” 
2) „OPZ” – zmiany zaznaczono kolorem różowym. 
- stanowiącego część  załącznika nr 11 do SWZ . Pozostałe dokumenty stanowiące załącznik nr  11 do SWZ 
pozostają bez zmian. 
 
 
----------- 
Zamawiający informuje, że zmiana treści SWZ staje się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia 
i jest wiążąca przy składaniu ofert.  
Zmiana treści SWZ  prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.  
 
 
Zatwierdził pracownik Zamawiającego któremu Kierownik Zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla 
siebie czynności– Zastępca Burmistrza Ziębic  
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: Komisja Przetargowa 
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